NQ 23 i=2000000

while i<=3000000:

a=0
PaccMOTpUM MNpPOU3BONIbHOE HaTypanbHOE 4YUCNO, NPEeACTaBUM €ro BCEMMU =t
BO3MOXHbIMK crnoco6amMu B BuAE NPOM3BEAEHUA ABYX HaTypasibHbIX 4Yucen u V}Zleoji:k
HalnAéM ANA KaXKAoro Takoro npov3BefieHus pa3HOCTb COMHOXUTeNen. Hanpumep, if 1%3==0:
ana yucna 16 nonyuum: 16 =16-1=8-2=4-4, MHOXecTBO pas3HoOCTeW ifaiiij'j@m’
coAEepXUT yucna 15, 6 u 0. HaautTe BCce HaTypalbHble YUcna, NpuUHagnexatiume =1
oTpe3Ky [2 000 000; 3 000 000], y KOTOpbIX COCTaBNEHHOE ONUCaHHbIM CNOCO60M Hemmss
MHOXECTBO pas3HocTeit OyAeT cojepXaTb He MeHblle TPEX 3/IEMEHTOB, He i+ilnt(l)

npeeblwamowmx 115. B oTBeTe nepevyucnure HaWaeHHble 4Yucna B nopsaake

BO3pacTaHusa (B OTACENbHbIE NONA Ang oraeroa). 2053440

2098080
2328480

ansa fo6aBneHus elle ogHOro rnons Ass oTBeTa HAXXMUTE Ha 3HAK «+» . 2638944



